

















ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it

www.iislercarafriddi.it

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

CIRCOLARE N.329

Prot. 0001467 del 26/01/2025

Lercara Friddi, 26.01.2025

Ai/Alle Docenti dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

Ai/alle docenti coordinatori/coordinatrici e ai/alle docenti di latino delle classi I degli indirizzi liceali dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse delle classi I degli indirizzi liceali dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore di Lercara Friddi

> Al personale ATA Alla Funzionaria ad elevata qualificazione DSGA Al sito web istituzionale

OGGETTO: Segnalazione urgente degli/delle studenti/studentesse delle classi I da coinvolgere nel corso propedeutico di latino in vista della sua imminente realizzazione grazie ai finanziamenti del PNRR ex D.M. 170-2022

VISTA la graduatoria provvisoria prot. 1466 del 26-01-2025, relativa alla procedura di selezione interna volta al reclutamento di un/una docente di latino da impiegare nella realizzazione dell'Edizione Modulo di latino corso propedeutico accoglienza studenti/studentesse classi I, previsto quale percorso di potenziamento delle competenze di base, di motivazione e accompagnamento PNRR- Missione 4 "Istruzione e ricerca"—Componente 1 "Potenziamento dell'offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università"— Investimento 1.4. "Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nel I e II ciclo della scuola secondaria e alla lotta alla dispersione scolastica" CUP: H84D22004920006 CODICE PROGETTO: M4C1I1.4-2022-981 TITOLO PROGETTO: LA SCUOLA RACCOGLIE LA SFIDA;



















ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it
www.iislercarafriddi.it

VISTA l'imminente chiusura del I quadrimestre e le eventuali fragilità riscontrate negli/nelle studenti/studentesse delle classi I degli indirizzi liceali nel corso di questa prima parte dell'a.s. 2024-2025 in latino, non solo in rapporto alle conoscenze che risultano ancora in via di prima acquisizione e non ritenute soddisfacenti, e ma anche in rapporto al metodo di studio utilizzato, magari non adeguato alle peculiarità della disciplina in esame;

CONSIDERATO che si prevede di avviare, in data 30-01-2025, il percorso propedeutico /recupero in itinere della durata di 30 ore avente ad oggetto come disciplina il latino, da concludere improrogabilmente entro il 31-03-2025;

si invitano i/le docenti coordinatori/coordinatrici di classe e i/le docenti di latino assegnati/e alla classe I degli indirizzi liceali a comunicare, **ENTRO il 29-01-2025**, tramite il seguente modulo di google, le situazioni di fragilità riscontrate e a indicare i nominativi degli/delle studenti/studentesse che necessitano di interventi integrativi di supporto, al fine di consentire loro di raggiungere al termine dell'anno scolastico in corso il successo formativo:

https://forms.gle/cGVfmNERCYZQVSoE6

Si precisa che potrebbero essere inseriti/e, e quindi segnalati/e, nel percorso in esame anche studenti/studentesse che potrebbero essere interessati/e al potenziamento delle competenze fin qui acquisite,anche perché la loro presenza potrebbe agevolare la realizzazione di attività di peer tutoring e attività laboratoriale in assetto di cooperative learning.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari Firmato digitalmente